

驻日美军醉酒闯私宅被捕

这是驻日美军两个月来第三次犯事；当地民众自发组织巡逻防美军

距离驻日美军实行宵禁一个月，日本冲绳县警方18日再次逮捕一名美军军官，该海军陆战队中尉因私闯民宅被捕。这是驻日美军两个月来第三次犯事。当地民众表示忍无可忍，据《读卖新闻》报道，为了防止驻日美军的“潜在暴行”，基地附近的市民甚至自发组织在街道和住宅地巡逻。

海军陆战队中尉闯民宅呼呼大睡

冲绳县那霸市警方说，涉案海军陆战队中尉名为托马斯·钱奎特，24岁，驻扎冲绳县宜野湾市普天间美军基地。

18日上午大约7时30分，他闯入那霸市一座楼房4楼一家住户。屋主是30岁男性，当时不在家。屋内有一名20多岁女性，是屋主的熟人，在等他回家，没有锁门。

钱奎特进门，看见那名女性，举手打招呼，继而进入卧室，呼呼大睡。那名女性给屋主打电话，说一名陌生外国人进屋睡觉，屋主继而报警。

警方大约5分钟赶到现场，钱奎特仍在睡觉，身上散发酒气。

钱奎特告诉警方，17日晚上开始喝酒。“一名在俱乐部结识的日本女性说，可以在这间屋子休息，所以我进来了。”屋内女性没有受伤。

警方以私闯民宅罪名逮捕钱奎特。

民众忍无可忍，要求美军基地全部撤出

两名美军士兵10月16日在冲绳强奸一名日本女性后，美军下令当月19日起全体官兵晚上11时至次日清晨5时禁止外出。然而“扰民”事件依然不断，这是驻日美军两个月来第三次犯事。

冲绳县议会16日通过

决议，抗议美军士兵近期事件，要求美军向日方移交伤害少年的美军士兵，彻底修改日美驻军协议。

议会美军基地关系特别委员会委员长新垣清凉说：“无视冲绳县民众呼声，强行部署‘鱼鹰’式飞机，现在又多次发生类似事件，冲绳民众已经忍无可忍，要求美军基地全部撤出。”报道称安全记录不佳的“鱼鹰”在市区街道上空飞行实际已经常态化。

综合新华社

事件回顾

- 10月16日 两名美军全休官兵晚上11时至次日清晨5时实行宵禁。
- 10月28日 一名驻日美军头部流血倒在长崎县一火车站站台。警方推断，其酒后爬上停驶火车的车顶，触碰电线后坠地身亡。
- 11月2日凌晨 一名美军士兵在冲绳县读谷村酒后私闯民宅，殴打一名13岁少年，并砸坏电视机。
- 11月17日清晨 一名美军军属在冲绳县一条道路上携一把折叠刀赤裸上身行走。警方以违反枪支刀具管制法的罪名逮捕他。

跑车老板拟建党 挺蒙蒂

意总理蒙蒂曾表示无意连任

“ 当地声音

荒谬之极。这种事情频频发生，说明宵禁令根本没起作用。

——宜野湾市市长佐喜真淳

美军根本就没有反省。——那霸一名女性市民

美军已经靠不住了。只能靠地区和村政府来保护当地居民。

——读谷村副村长池原荣顺

”

据新华社电 意大利知名跑车制造商法拉利公司总裁卢卡·卡德罗·迪蒙泰泽莫洛17日说，将在明年议会选举时组建一个政党，支持总理马里奥·蒙蒂。

迪蒙泰泽莫洛领导一个旨在推动改革的民间政治团体。他说，他赞赏蒙蒂，不过，暂时不期望蒙蒂担任这一团体的政治领导人。

迪蒙泰泽莫洛说，蒙蒂可以“比其他任何人更适合”重振意大利和欧洲经济。

蒙蒂去年11月出任意大利总理，接任丑闻缠身的西尔维奥·贝卢斯科尼，致力于削减开支和增加税收，使意大利避免面临“希腊式”财政危机。

蒙蒂先前的说，无意连任，不过，如果明年4月议会选举没有选出获明确多数席位的政党，他愿意继续担任总理。一些中间派政治人物希望蒙蒂留任。

美企业无视飓风 损失严重

“桑迪”来临前执意将列车设备放置低洼场站

据新华社电 美国新泽西州公共交通公司在超级飓风“桑迪”来临前忽视洪水预警，执意把机车等列车设备放置在两处地势低洼的场站，承受巨额损失。

这两处场站分别位于卡尼市和霍博肯市，卡尼场站由湿地包围。

“桑迪”来袭前，天气预报显示，两处场站的所在地都会有强降雨，可能爆发洪水。新泽西州公共交通公司却把一些主要设备放置在那里，包括最新、最贵的库存。

存放在这两处场站的三分之一机车和四分之一客车受损。路透社推测，这家受州政府管理的运营商损失数以千万计美元。

飓风过去近3周，这家企业的铁路运营依然没有恢复正常。总裁魏因施泰表示今后几周甚至数月内，设备损失不会对运营产生重大影响。



孟加拉国贫民窟火灾

当地时间11月18日，孟加拉国达卡，火灾后，当地居民在废墟中。火灾发生在达卡最大的贫民窟之一。警方称，火灾造成11名妇女儿童死亡。

塔利班发言人错发邮件 数百联系人曝光

塔利班发言人卡里·优素福·艾哈迈迪近日“失手”将邮件列表上的四百多名收件人身份公之于众。发出去的邮件覆水难收，美国媒体调侃称，塔利班头目奥马尔肯定在某处摇着头。

收件人大部分是记者

据美国广播公司网站

11月16日报道，本月10日，塔利班官方发言人卡里·优素福·艾哈迈迪在收到了来自另一名塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德的一则新闻稿后“失手”将这则新闻稿转发了电子邮件地址列表中的所有，由于未使用“秘密抄送”功能，收件人能看到联系人的邮件地址。多家媒体转载了这一报道。

四百多名收件人中大部分是记者，还有阿富汗某省省长，阿富汗立法委员，一些学者和社会活动家以及阿富汗咨询委员会委员。除此之外，阿富汗军阀，组建了伊斯兰非法武装的古勒卜丁·希克马蒂亚尔的代表也在其中。喀布尔一位名为卡齐米的记者在网上传，自己使用的四个电邮地址无一幸免，

全部被泄露了出去。

“艾哈迈迪”疑多人轮班

塔利班常通过邮件发送新闻稿，其中大部分内容是声称对阿富汗和联军遇袭负责。近几周，他们增加了电子邮件的发送量，大部分邮件都是从艾哈迈迪的账户发出。艾哈迈迪暂未对此事作出评论。

此前曾有消息称，“卡里·优素福·艾哈迈迪”这个名字并非真名，其基本通过电话、手机短信和电子邮件与外界沟通。有报道称，有数名塔利班成员轮流用这个名字向媒体发布消息。这也许能解释此番电邮地址意外泄露事件的原因：“值班员”未使用“密件抄送”功能或许是因为“业务不熟练”。（宗和）